## Gutter Grip<sup>®</sup> Warranties Provide Total Peace of Mind

When you choose the Gutter Grip<sup>®</sup> System for your gutter installation project, the Gutter Grip<sup>®</sup> warranties provide you with the peace of mind that you have selected the best product.

The Gutter Grip<sup>®</sup> System is designed to provide a simple effective method of installing eaves guttering with continuous overflow methods.

The Gutter Grip<sup>®</sup> gutter fixing System satisfies the performance requirements of The Plumbing Code of Australia (PCA) and The Building Code Australia (BCA).

Gutter Grip<sup>®</sup> has been independently tested to ensure it meets the highest quality standards. It's just one more way to protect your home or business and your reputation.

The Gutter Grip<sup>®</sup> material warranties apply to all Gutter Grip<sup>®</sup> systems -ZINCALUME<sup>®</sup> steel, COLORBOND<sup>®</sup> Ultra steel, COLORBOND<sup>®</sup> Stainless steel and Stainless steel.

There is a Gutter Grip<sup>®</sup> System suitable for all environments. To qualify for a 12 year warranty, the appropriate Gutter Grip<sup>®</sup> System must be selected and installed according to the Gutter Grip<sup>®</sup> Installation Instructions.



Gutter Grip Pty Ltd P: 02 4016 4259



